
 

 

 

 

MEGHÍVÓ 

Dél-alföldi Szakképzési Kerekasztal 2012. szeptemberi programja 

Munkaerő-piaci sikeresség és aktív állampolgárság 

Kutatások a megelőzés-központú munkavédelem területén 

 

Kedves Partnerünk! 

Az Európai Bizottság a Parlament korábbi kérésének eleget téve az európai állampolgárok 

évévé teszi 2013-at.  A polgárok évének célja, hogy megkönnyítse az uniós polgárok számára 

az EU-n belüli szabad mozgáshoz és tartózkodáshoz való joguk gyakorlását és biztosítsa 

számukra a jogaikkal - köztük a munkavállalási jogaikkal - kapcsolatos információkhoz való 

egyszerű hozzáférést. A kerekasztal ezzel a rendezvénnyel megkezdi a felkészülést a 

következő évre. 

A munkaerő-piaci szakmai beilleszkedés, helytállás, sikeresség összefügg az aktív 

állampolgárság készségeinek fejlettségével, mivel az aktív állampolgárság számos 

munkavállalással kapcsolatos területet érint. Ilyen terület a munkavédelem, amely keretében a 

munkavállalóknak rendelkezniük kell azokkal a szükséges ismeretekkel, készségekkel, 

attitűddel, amelyek az egészségmegőrzéshez és biztonságos munkavégzéshez, a munkahelyi 

kockázatok megelőzéséhez szükségesek. 

Rendezvényünkön beszámolunk arról a kutatásról, amelyet a jövő munkavállalói, a  

felsőoktatási szakképzés hallgatói körében végeztünk  A megelőzés-központú munkavédelem, 

a biztonság és egészség, mint érték – a fenntarthatóság a gazdaságban címmel. 

Jelen programunkkal kapcsolódunk az Állampolgári Részvétel Hete kezdeményezéshez. 

 

Az ÁRH Magyarország egyik legnagyobb civil eseménysorozata, amelyen több száz 

szervezet és intézmény helyi, kistérségi valamint megyei programmal hívja fel a figyelmet az 

állampolgári részvétel és a helyi cselekvés fontosságára. 

Az  ÁRH nemzetközi kampány támogatója a Central and Eastern Citizens Network, amely 20 

országot összefogó társadalomfejlesztő szerveződés. Fő célja, hogy felhívja a figyelmet a 

kelet-közép-európai állampolgári kezdeményezések potenciáljára és hatására. 



 

 

 

 

A TANÁCSKOZÁS PROGRAMJA 

 

Mobilitás programok és aktív állampolgárság 

 

Felkért hozzászóló: Vajda Árpád irodavezető, DARISZ (Nemzeti Család- és 

Szociálpolitikai Intézet MOBILITÁS Országos Ifjúsági Igazgatóság Dél–alföldi 

Regionális Ifjúsági Szolgáltató Irodája)  

Kerekasztal beszélgetés   

 

Oktatásból a munkaerő-piacra – munkaerő-piaci sikeresség az ifjúságsegítő 

felsőfokú (felsőoktatási) szakképzésben végzők körében 

 

Vitaindítót tart és a vitát vezeti: Döbör András igazgató, SZTE Szakképzési, 

Továbbképzési és Távoktatási Központ 

 

Felkért hozzászóló: Szilágyi Orsolya ifjúságsegítő, a Junior Achievement munkatársa 

 

 

A tanácskozás résztvevői egyéni feldolgozásra megkapják a „Kutatások a megelőzés- 

központú munkavédelem területén” című munkaanyagot. 

Tanácskozásunkra 2012. szeptember 26-án 14.00 – 16.00 óra között kerül sor. 

 

Helyszíne: Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Akadémiai Bizottság Székháza,  

Szeged, Somogyi u. 7. 110-es terem. 

 

Társrendező: Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Akadémiai Bizottság 

Állampolgári Kompetenciák Munkabizottság  

 

Kérjük, hogy az Ön és/vagy munkatársai részvételét a szakint@jgypk.u-szeged.hu e-mail 

címen 2012. szeptember 24-ig szíveskedjék jelezni. 

 

Szeretettel várjuk rendezvényünkre. 

 

 

Szeged, 2012. szeptember 19. 

         Döbör András 

 igazgató 

mailto:szakint@jgypk.u-szeged.hu



